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PE3YJIbTATU AHKETYBAHHA Ne 4

MEHEOXMEHT AKOCTI POBOTW
BiAOUTY ACIIPAHTYPW

B OMUTYBAHHI MPUVNHANU YYACTb
106 PECIOHOEHTA



1. YUn maete MoXnuBicTb Oe3nepeLlkogHO 3BEPHYTUCH
00 BiAiny acnipaHTypu 3a KOHcynbeTauien?
0,9% 1,8%

r

= Tak

= Hi

= YacTtKoBO



2. Un 3HaeTe Bu, wo acnipaHTM MaloTb MOXIMBICTb
nogasatu 3aaBM 0o BI,EI,,EI,IJ'Iy acnipaHTtypu Aang
OTPUMaHHAM MaTepianbHOl OOnoMorn Bif
NPOdCNINMKOBOI opraHi3awii?

= Tak




3. A oTpnmMyro gOCTaTHLO MIATPUMKM | KOPUCHUX nopan
LLIOJO MOEI MIAroTOBKU BIA BIOAINYy acnipaHTypu

0 0
2,7/? . 1,8%

® Tak
= Hi

= BaXko BignoBiCTH




5. Bigginom acnipaHTypu onepaTtuBHO 34IMCHIOETLCS
IHpOopMYyBaHHA 3000yBayviB OO0 rpadoiky HaBYaHHA

o 1

= Tak




6. UM Hapgae KoHcynbTaull BIgAIN acnipaHTypu
3oobyBadamMm WOOO NPaBUNBLHOCTI  OMOPMIIEHHS

lHOMBIAYaNbHUX NNAHIB?
2,5% 2,7%

® Tak
= Hi

= BaXxko BignoBicTH



/. YUn B goctatHboMy 00OCA3I HasiBHa 3aTBepakKeHa
HopMaTMBHA 0a3a niarotoBku 30obysadiB PhD?

= Tak




8. Ym pocrtatHbO IHOpMaLIl HaBegeHo Ha
CTOpPIHUI cauTy Bigainy acnipaHTypu?

B TakK

wm Hi




